
 

Промени в Finchley Foodbank 

От 1 август 2024 г. 

Правим промени във честотата на посещенията ви при нас. Ще можете да посещавате 

банката за храна САМО веднъж на всеки 2 седмици, вместо всяка седмица. 

Всеки път, когато ни посетите, ще ви кажем най-ранната дата, на която можете да ни 

посетите отново. Ако тогава нямате нужда да дойдете, можете да дойдете след тази 

дата в договорения ден и час. Молим ви да ни посещавате само когато изпитвате 

хранителна бедност. 

Изключителни обстоятелства При изключителни обстоятелства може да успеете да ни 

посещавате ежеседмично. Ще ви помолим да се свържете с подходяща подкрепяща 

организация, за да ви помогне да подобрите финансовото си положение. Моля, 

помолете организацията да ни изпрати имейл на: finchleyfoodbank@gmail.com, в който 

да посочи, че работят с вас и колко дълго очакват да имате нужда от седмична 

подкрепа. Ако след 2 месеца все още имате нужда от по-честа помощ, подкрепящата 

организация ще трябва да ни изпрати актуализация по имейл. 

Ако сте в криза и не сте в контакт с никаква организация и искате да идвате по-често 

от веднъж на всеки 2 седмици, ще разгледаме нуждите ви и дали може да бъде 

предложена друга подкрепа. 

Защо правим тези промени Както ви казахме миналата година, търсенето на Finchley 

Foodbank нараства постоянно от 2020 г. насам. Има увеличение на броя на хората, 

които ни посещават и честотата на тези посещения, което означава, че операцията на 

банката за храна е напрегната до краен предел. Изискванията към нашето 

пространство, време и доброволци, както и увеличението на цената на храните и 

намаляването на даренията, означават, че не можем да продължим да подкрепяме 

големия брой хора, които ни посещават всяка седмица. 

Като благотворителна организация нашата цел е да предотвратяваме или облекчаваме 

бедността сред хората в Лондонския район Barnet, като предоставяме спешна храна, 

основни тоалетни принадлежности и домакински вещи на нуждаещите се индивиди и 

семейства и предоставяме подкрепа или насочваме към съответната информация и 

други консултантски услуги. За да продължим да изпълняваме целта си, решихме да 

ограничим броя на посещенията, които всяко домакинство може да направи в банката 

за храна, за да можем да бъдем там за тези, които имат най-голяма нужда. 

Първо посещение на Finchley Foodbank Ако имате нужда от помощ, можете да 

посетите банката за храна или във вторник, или в събота между 11:45 ч. и 14:00 ч. 

Въпреки че не ви е необходим ваучер или препоръка, ние се нуждаем от доказателство: 

1. Че живеете в района Barnet, например официално писмо или сметка или 

банково извлечение с вашето име и адрес, датирано от последните 3 месеца. 



2. За деца, които живеят с вас. Ще трябва да покажете тяхната дата на раждане и 

че живеят с вас. Например, детска добавка, данъчен кредит за дете, издръжка на 

дете, червената книга на NHS или писмо от NHS. Изискваме доказателство, 

което показва името на детето(децата), датата на раждане и адреса, така че 

паспорти и свидетелства за раждане не са приемливи. 

Ако нямате доказателството при първото си посещение, трябва да го донесете 

следващия път, когато ни посетите. Ако не предоставите доказателство след 3 

посещения, няма да можем да ви подкрепим. 

Можем да ви насочим към подкрепа, за да проверите дали получавате цялата помощ, 

на която имате право, и за достъп до съвети, например за жилище, дългове, попълване 

на формуляри и намиране на работа. 

Всяко домакинство може да посещава банката за храна ВЕДНЪЖ на всеки 2 седмици в 

договорения ден и час. НЕ е необходимо да идвате на всеки 2 седмици; молим ви да ни 

посещавате само когато изпитвате хранителна бедност. Ако е необходимо, новите 

клиенти могат да посещават седмично до 8 седмици, а след това веднъж на всеки 2 

седмици. 

 


